
Κωνσταντίνος Δελλής Μάιος 2020

Μακροοικονομική Θεωρία ΙΙ

4ο Σετ Ασκήσεων - Μακροοικονομική Ισορροπία και Υπόδειγμα Mudell-Fleming

1 Ερωτήσεις Ανάπτυξης

1. Να δείξετε Διαγραμματικά με τη βοήθεια του Υποδείγματος Mudell-
Fleming την Επίδραση στο Επιτόκιο και το Εισόδημα Ισορροπίας από τη

διενέργεια Επεκτατικής Δημοσιονομικής Πολιτικής σε μια Οικο-

νομία με Σταθερές Ισοτιμίες, η οποία ποαρουσιάζει πολύ Υψηλά Επίπεδο

Δημοσίου Χρέους. Στην απάντηση σας να λάβετε υπ όψιν την επίδραση

στην Εμπιστοσύνη των Επενδυτών.

Θα μπορούσε η Κυβέρνηση στην Προσπάθεια της να ενισχύσει το Ει-

σόδημα να καταλήξει στο αντίθετο αποτέλεσμα;

2. Σε μια Μικρή Οικονομία με Σταθερές Ισοτιμίες έναντι του Ευρώ, η

Ανεργία είναι σε Υψηλά Επίπεδα ενώ ο Πληθωρισμός είναι κάτω από το

2% ετησίως. Με δεδομένο ότι η Ευρωπαική Κεντρική Τράπεζα μείωσε

πρόσφατα τα βασικά της επιτόκια, θα συμβουλεύατε τους ασκούντες την

Οικονομική Πολιτική να Διατηρήσουν ή να Εγκαταλείψουν τις

Σταθερές Ισοτιμίες;

2 Ερωτήσεις Πολλαπλής Επιλογής

1. Η Καμπύλη AD Μετατοπίζεται Αριστερά αν

(αʹ) Αυξηθούν οι Δημόσιες Δαπάνες σε Σταθερές Ισοτιμίες

(βʹ) Αυξηθούν οι Φόροι σε Σταθερές Ισοτιμίες

(γʹ) Αυξηθούν οι Δημόσιες Δαπάνες σε Κυμαινόμενες Ισοτιμίες

(δʹ) Αυξηθούν οι Φόροι σε Κυμαινόμενες Ισοτιμίες
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2. Η Καμπύλη AD Μετατοπίζεται Δεξιά αν

(αʹ) Αυξηθούν οι Δημόσιες Δαπάνες σε Σταθερές Ισοτιμίες

(βʹ) Αυξηθούν τα Ασφάλιστρα Κινδύνου σε Σταθερές Ισοτιμίες

(γʹ) Μειωθούν τα Ασφάλιστρα Κινδύνου σε Σταθερές Ισοτιμίες

(δʹ) Το (α) και το (γ)

3. Η Καμπύλη AD Δεν Μετατοπίζεται αν

(αʹ) Αυξηθούν οι Ιδιωτικές Επενδύσεις σε Σταθερές Ισοτιμίες

(βʹ) Αυξηθούν οι Ιδιωτικές Επενδύσεις σε Κυμαινόμενες Ισοτιμίες

(γʹ) Αυξηθεί το Διεθνές Επιτόκιο σε Σταθερές Ισοτιμίες

(δʹ) Αυξηθεί η Προσφορά Χρήματος σε Κυμαινόμενες Ισοτιμίες

4. Μια Περιοριστική Νομισματική Πολιτική σε Κυμαινόμενες Ισορροπίες θα

επιφέρει

(αʹ) Υποτίμηση,↑ Y και AD Αριστερά

(βʹ) Ανατίμηση,↓ Y και AD Αριστερά

(γʹ) Ανατίμηση,↓ Y και AD Αμετάβλητη

(δʹ) Υποτίμηση,↓ Y και AD Αριστερά

5. Μια Αναμενόμενη Υποτίμηση σε Σταθερές Ισοτιμίες θα επιφέρει

(αʹ) Υποτίμηση,↓ Y και AD Αριστερά

(βʹ) ↑ Ms, ↑ Y και AD Δεξιά

(γʹ) ↓ Ms, ↓ Y και AD Αριστερά

(δʹ) ↓ Ms, ↓ Y και AD Αμετάβλητη

Οι λύσεις των Ασκήσεων να αποσταλούν ηλεκτρονικά στο kdellis@uop.gr

μέχρι τη Δευτέρα 11/5 11:59 πμ. Ως Θέμα να αναγράφεται το επώνυμο

σας ¨Μακροοικονομική 4ο Σετ’ και ως ΄Ονομα Αρχείου το Επώνυμο σας.
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